
Протокол № 12 

засідання кафедри спорту і спортивних ігор 

від 09 жовтня 2024 року 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Звіт доктора педагогічних наук, доцента кафедри спорту і спортивних 

ігор, доцента Олександра АЛЄКСЄЄВА про навчальну, методичну, наукову 

та організаційну роботу за період з 01 вересня 2020 року по 01 вересня 2024 

року. 

 

Доповідають Микола ПРОЗАР,  

Олександр АЛЄКСЄЄВ 

 

 

2. Обговорення науково-методичного рівня викладання освітніх 

компонентів доктором педагогічних наук, доцентом кафедри спорту і 

спортивних ігор, доцентом Олександром АЛЄКСЄЄВИМ. 

Доповідають  

Микола ПРОЗАР, беруть участь в обговоренні  

НПП кафедри спорту і спортивних ігор 

 

Присутні: Микола ПРОЗАР – кандидат наук з фізичного виховання та 

спорту, доцент кафедри спорту і спортивних ігор, доцент, 

завідувач кафедри спорту і спортивних ігор; 

Іван СТАСЮК – кандидат наук з фізичного виховання та спорту, 

доцент кафедри спорту і спортивних ігор, доцент, декан 

факультету фізичної культури; 

Майя ЗУБАЛЬ – кандидат наук з фізичного виховання та спорту, 

доцент кафедри спорту і спортивних ігор, доцент; 

Олександр АЛЄКСЄЄВ – доктор педагогічних наук, доцент 

кафедри спорту і спортивних ігор, доцент; 

Євген КОЗАК – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри 

спорту і спортивних ігор, доцент; 

Михайло ГУСКА – кандидат наук з фізичного виховання та 

спорту, доцент кафедри спорту і спортивних ігор, доцент; 

Вадим СТАСЮК – кандидат наук з фізичного виховання та 

спорту, старший викладач; 

Андрій ПЕТРОВ – кандидат педагогічних наук, викладач; 

Ірина РАЙТАРОВСЬКА – старший викладач; 

Василь МАЗУР  – викладач; 

Андрій ЛАДИНЯК – старший викладач; 

Юлія ПЕТРОВА – викладач.  

 



3. Про рекомендацію доктора педагогічних наук, доцента кафедри 

спорту і спортивних ігор, доцента Олександра АЛЄКСЄЄВА до присвоєння 

вченого звання професора. 

 

Беруть участь в обговоренні  

НПП кафедри спорту і спортивних ігор 

 

 

4. Про клопотання перед радою з науково-методичної роботи та 

забезпечення якості вищої освіти факультету фізичної культури щодо 

надання дозволу на друк навчально-методичного посібника «Українські 

народні рухливі ігри та забави в системі спортивного тренування» 

підготовленого до друку Гускою М. Б., Мазуром В. Й, Квасневською А.М., 

Щегельським В.В., Бабич Т. М., Зубаль М. В.». 

Доповідає Микола ПРОЗАР, 

беруть участь в обговоренні  

НПП кафедри спорту і спортивних ігор 

 

 

 

СЛУХАЛИ:  

 

1. Звіт доктора педагогічних наук, доцента кафедри спорту і спортивних 

ігор, доцента Олександра АЛЄКСЄЄВА про навчальну, методичну, наукову 

та організаційну роботу за період з 01 вересня 2020 року по 01 вересня 2024 

року. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Доктор педагогічних наук, доцент кафедри спорту і спортивних ігор, 

доцент Олександр АЛЄКСЄЄВ зі звітом про навчальну, методичну, наукову та 

організаційну роботу за період з 01 вересня 2020 року по 01 вересня 2024 року. 

(повний текст звіту додається). 

 

1. Навчальна робота 

 

Упродовж звітного періоду забезпечував проведення лекційних, 

практичних та лабораторних занять з обов’язкових і вибіркових освітніх 

компонентів освітньо-професійних програм, що реалізуються на факультеті 

фізичної культури для здобувачів першого та другого рівнів вищої освіти 

спеціальностей 017 Фізична культура і спорт і 014 Середня освіта (Фізична 

культура). Зокрема: «Вступ до спеціальності», «Система підготовки спортсменів 

в олімпійському спорті», «Відновлення в спорті», «Теорія і методика викладання 

настільного тенісу і бадмінтону», «Основи нормативного забезпечення у сфері 

фізичної культури і спорту», «Виробнича педагогічна практика в закладі 



загальної середньої освіти», «Основи теорії спортивних змагань», «Виробнича 

практика в ДЮСШ в групах початкової підготовки», «Виробнича педагогічна 

практика в основній (базовій) середній школі», «Метрологічний контроль у 

фізичній культурі і спорті», «Спорт в освіті», «Педагогічний контроль і 

тестування у фізичній культурі», «Виробнича практика в дитячій юнацькій 

спортивній школі в групах спеціалізованої підготовки», «Виробнича педагогічна 

асистентська практика», «Основи теорії і методики спортивно-оздоровчого 

тренування», «Сучасні види фізичної активності в НУШ», «Персональні 

тренування та методика їх проведення», «Сучасні освітні технології у 

професійній діяльності», «Технології працевлаштування», «ПСМ-настільний 

теніс (чоловіки, жінки)». Керував написанням курсових робіт з підвищення 

спортивної майстерності, кваліфікаційними роботами здобувачів спеціальностей 

017 Фізична культура і спорт, 014 Середня освіта (Фізична культура), які 

успішно захищені на засіданні відповідних комісій. 

Під час проведення навчальних занять застосовувалися як традиційні, так і 

інноваційні форми та методи навчання, зокрема: виконання студентами 

практичних групових завдань, розробка презентацій, розв’язання професійно 

орієнтованих практичних завдань, колективний перегляд і аналіз навчальних 

відеоматеріалів, навчальні дискусії. На всіх заняттях активно використовувалося 

мультимедійне обладнання. 

Виконував обов’язки голови екзаменаційної комісії з презентації 

дослідницьких пропозицій здобувачів вищої освіти третього (освітньо-

наукового) рівня спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура). 

Член екзаменаційної комісії з фахового випробування здобувачів вищої 

освіти другого (магістерського) рівня спеціальності 017 Фізична культура і 

спорт. 

 

2. Методична робота 

 

У період карантинних обмежень пари проводилися дистанційно з 

використанням платформ MOODLE і Google Meet. За час дистанційного 

навчання методичне забезпечення освітніх компонентів було доповнено 

засобами для поточного та підсумкового контролю, методичними вказівками та 

тезами лекцій. 

За звітній період розробив та оновив робочі програми та силабуси освітніх 

компонентів професійної підготовки та вибіркових освітніх компонентів, таких 

як: «Вступ до спеціальності», «Відновлення у спорті», «Теорія і методика тенісу 

і бадмінтону», «Основи теорії і методики спортивно-оздоровчого тренування». 

Також було розроблено тематику курсових, кваліфікаційних робіт для 

здобувачів першого (бакалаврського) і другого (магістерського) рівня вищої 

освіти спеціальності 017 Фізична культура і спорт. 

Брав участь у розробці програми вступного випробування для здобувачів 

третього (освітньо-наукового) ступеня вищої освіти «Презентація дослідницької 

пропозиції чи досягнень» спеціальності 014 Середня освіта «Фізична культура», 

ОНП «Середня освіта «Фізична культура». 



Видав у співавторстві навчально-методичну і навчальну літературу: 

Ребрина А. А., Алєксєєв О. О., Ребрина А. А., Коломоєць Г. А. Формування 

здорового способу життя учнів та студентів на традиціях українського козацтва. 

Навч.-метод. Посібник. Київ-Кам’янець-Подільський : ТОВ «Альянт», 2022. 

174 с. 

Алєксєєв О. О., Коломоєць Г. А. Ребрина А. А., Ребрина А. А., Настільний 

теніс. Навч.-метод. Посібник Київ-Кам’янець-Подільський : ТОВ «Альянт», 2023. 

215 с. 

Прозар М. В., Алєксєєв О. О. Петрова Ю. М.. Метрологічний контроль у 

фізичній культурі і спорті. [для факульт. фіз. культури закладів вищої освіти]. 

Кам’янець-Подільський: Віта Друк, 2023. 90 с.  

З 02 березня 2020 року по 05 червня 2020 року пройшов міжнародне 

стажування на педагогічному факультеті Інституту фізичної культури, туризму 

та фізіотерапії Гуманітарно-природничого університету імені Яна Длугоша в 

Ченстохові (Республіка Польща). 

З 3 червня по 14 липня 2024 року у Вищій школі менеджменту 

інформаційних систем (ISMA) (м. Рига, Латвійська Республіка) пройшов 

науково-педагогічне стажування на тему: «Особливості підготовки фахівців у 

сфері фізичної культури та спорту в Латвійській Республіці. Імплементація 

досвіду країни ЄС в українську реальність» за спеціальністю «Фізична культура 

і спорт». 

Є членом вченої ради факультету фізичної культури, ради з науково-

методичної роботи та забезпечення якості вищої освіти факультету фізичної 

культури. 

У 2024 році згідно з наказом МОН №982 від 12.07.2024 включений до 

переліку українських експертів для проведення наукової та науково-технічної 

експертизи у сфері наукової та науково-технічної діяльності. 

 

3. Наукова робота 

 

Упродовж звітного періоду виконував наукову, науково-дослідну роботу 

відповідно до колективної науково-дослідної теми факультету фізичної культури 

«Формування та розвиток здоров’язбережувального середовища в закладах 

освіти різного рівня» (державний реєстраційний номер: 0123U102476), а також 

індивідуальну тему: «Теоретичні та практичні засади професійної підготовки 

майбутніх учителів фізичної культури до організації індивідуальної роботи з 

учнями» (державний реєстраційний номер: 0119U001395). 

Одноосібно видана монографія за темою дисертаційного дослідження 

«Теоретичні та практичні засади професійної підготовки майбутніх учителів 

фізичної культури до організації індивідуальної роботи з учнями» для здобуття 

наукового ступеня доктора педагогічних наук. 

У 2022 році на спеціалізованій вченій раді Д 70.145.01 Хмельницької 

гуманітарно-педагогічної академії захистив докторську дисертацію на тему 

«Теоретичні та практичні засади професійної підготовки майбутніх учителів 

фізичної культури до організації індивідуальної роботи з учнями». 



В 2023 році на підставі рішення атестаційної колегії від 27 квітня 2023 р. 

АД № 012885 присвоєне вчене звання доцента кафедри спорту і спортивних ігор. 

За звітний період опубліковано 5 статей у журналах, які індексується у 

наукометричних базах Scopus та Web of Science, 21 статтю у виданнях, 

включених до переліку наукових фахових видань України, 21 тези доповідей та 

статті в інших виданнях, а також дві статті в закордонному виданні (список 

додається). 

Брав активну участь в роботі закордонних, міжнародних, всеукраїнських та 

регіональних наукових конференцій, семінарів, круглих столів, а саме за звітний 

період: 

21-22 травня 2020 року (м. Кам’янець-Подільський) − участь у IV 

Міжнародної науково-практичної конференції «Інновації партнерської взаємодії 

освіти, економіки та соціального захисту в умовах інклюзії та прагматичної 

реабілітації соціуму»; 

1-2 жовтня 2021 року (м. Київ) − участь у Міжнародній науково-практичній 

конференції «Інноваційні наукові дослідження у сфері педагогічних та 

психологічних наук»; 

25 листопада 2021 року (м. Тернопіль) − участь у ІІ Міжнародній науково-

практичній конференції «Інновації в освіті: реалії та перспективи розвитку»; 

12 березня 2021 року (м. Тернопіль) − участь у Регіональній науково-

практичній конференції «Професійна підготовка майбутніх фахівців медичної 

галузі на засадах міждисциплінарної інтеграції»; 

5-6 квітня 2022 року (м. Хмельницький) – участь у Всеукраїнській науково-

практичній конференції «Актуальні проблеми розвитку освіти в сфері туризму, 

фізичної культури та спорту»; 

30 липня 2021 року (м. Переяслав) − участь у Міжнародної науково-

практичної інтернет-конференції «Тенденції та перспективи розвитку науки і 

освіти в умовах глобалізації»; 

30 вересня 2021 року (м. Переяслав) − участь у Міжнародної науково-

практичної інтернет-конференції «Тенденції та перспективи розвитку науки і 

освіти в умовах глобалізації»; 

7-8 жовтня 2021 року (м. Умань) − участь у Всеукраїнській науково-

практичної інтернет-конференції «Тенденції сучасної підготовки майбутніх 

учителів початкової школи»; 

19 листопада 2021 року (м. Одеса) − участь у VІI Всеукраїнській науково-

практичній конференції студентів, аспірантів та молодих учених «Гуманітарний 

і інноваційний ракурс професійної майстерності: пошуки молодих вчених». 

22 вересня 2023 року (м. Івано-Франківськ) – участь у Міжнародній 

науково-методична конференції «Актуальні питання підвищення якості 

освітнього процесу»; 

2-3 квітня 2024 року (м. Хмельницький) − участь у VIІ Всеукраїнській 

науково-практичній конференції «Актуальні проблеми розвитку освіти в сфері 

туризму, фізичної культури та спорту»; 

09 травня 2024 року (м. Дрогобич) − участь у І Всеукраїнської науково-

практичної конференції «Шляхи розвитку рухової активності молоді України». 



Керував науково-дослідною роботою здобувачами вищої освіти з 

публікацією наук. 

Данилюк Назарій, Димитренко Анастасія, Гнатій Іван, здобувачі другого 

(магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 017 Фізична культура і спорт, 

на тему: «Диференційний підхід під час тренувального заняття юних тенісистів 

на етапі початкової спортивної підготовки. 

Білий Ростислав, Слюзенко Владислав, Приходько Ярослава, здобувачі 

другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 017 Фізична культура 

і спорт, на тему: «Роль настільного тенісу у фізичному розвитку різних категорій 

людей». 

Шклярук Павло, здобувач другого (магістерського) рівня вищої освіти 

спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура), на тему: «Вплив цінностей 

на здоровий спосіб життя серед студентів: аспекти формування». 

За звітний період брав участь у роботі редколегії наукових фахових видань 

України: 

- Вісник Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана 

Огієнка. Фізичне виховання, спорт і здоров’я людини /[редкол. : Єдинак Г. А. 

(відп. ред.) та ін]. Кам’янець-Подільський : Видавець Панькова А. С. 2023. 

Випуск 28(3). 50 с.; 

- Вісник Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана 

Огієнка. Фізичне виховання, спорт і здоров’я людини /[редкол. : Єдинак Г. А. 

(відп. ред.) та ін]. Кам’янець-Подільський : Видавець Панькова А. С. 2023. 

Випуск 28(4). 62 с.; 

- Вісник Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана 

Огієнка. Фізичне виховання, спорт і здоров’я людини /[редкол. : Єдинак Г. А. 

(гол. ред.) та ін]. Кам’янець-Подільський : Видавець Панькова А. С. 2024. Випуск 

29(1). 64 с.; 

- Інклюзія і суспільство / [редкол. : Тріпак М. М. (гол. ред.) та ін.]. 

Кам’янець-Подільський : Видавничий дім“Гельветика”. 2023. Випуск 2. 96 с.; 

- Інклюзія і суспільство / [редкол. : Тріпак М. М. (гол. ред.) та ін.]. 

Кам’янець-Подільський : Видавничий дім“Гельветика”. 2023. Випуск 3. 66 с.; 

- Інклюзія і суспільство / [редкол. : Тріпак М. М. (гол. ред.) та ін.]. 

Кам’янець-Подільський : Видавничий дім“Гельветика”. 2024. Випуск 1(6). 88 с. 

Виконання функцій члена редакційної колегії: 

Збірник матеріалів наукових досліджень студентів і магістрантів 

Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка. 

Факультет фізичної культури [Електронний ресурс] / [редкол. І. І. Стасюк відп. 

ред. та ін.]. Кам’янець-Подільський: Кам’янець-Подільський національний 

університет імені Івана Огієнка, 2023. Випуск 15. 216 с. 

 

4. Організаційна робота 

 

Виконую обов’язки куратора академічної групи FКS1-B21, є членом 

науково-методичної ради із забезпечення якості вищої освіти факультету 

фізичної культури. 



За звітній період проводив виховну роботу зі студентами факультету 

фізичної культури на аудиторних заняттях, у гуртожитку та під час проведення 

масових заходів кафедрою, факультетом і університетом з формування 

громадсько-патріотичної позиції студентської молоді. 

Брав участь у підготовці та проведенні профорієнтаційної роботи («День 

відкритих дверей», «Ярмарок професій», інші профорієнтаційні заходи). 

Щороку проводжу змагання: «Першість К-ПНУ з настільного тенісу», 

«Командні змагання з настільного тенісу між здобувачами вищої освіти 

Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка». 

Студенти факультету фізичної культури, які займаються в групі підвищення 

спортивної майстерності з настільного тенісу, є багаторазовими чемпіонами 

Універсіади України, Кубка України, чемпіонатів України, а також учасниками 

чемпіонатів Європи, світу та Олімпійських ігор. 

Отримав грамоту Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства 

освіти і науки України за вагомий особистий внесок у розвиток фізичного 

виховання та спорту серед учнівської та студентської молоді та з нагоди Дня 

фізичної культури і спорту (№ 84, 2021 р.).; почесна грамота Комітету з 

фізичного виховання та спорту Міністерства освіта і науки України за сумлінну 

працю, професійні досягнення, вагомий внесок у розвиток фізичного виховання 

і спорту серед здобувачів освіти та з нагоди Дня фізичної культури і спорту 

(2023). 

 

Микола ПРОЗАР, завідувач кафедри спорту і спортивних ігор, кандидат 

наук з фізичного виховання та спорту, доцент. 

Олександр Олексійович сумлінно ставиться до виконання обов’язків 

викладача, на високому науково-методичному рівні проводить лекційні та 

практичні заняття, впроваджує інноваційні форми і методи навчальної роботи, 

постійно працює над підвищенням свого наукового, методичного і фахового 

рівня, бере участь у закордонних, міжнародних та всеукраїнських науково-

практичних конференціях, наукових заходах різних рівнів. Користується 

повагою та авторитетом серед студентів і колег, дотримується норм педагогічної 

етики, моралі, поважаючи гідність здобувачів вищої освіти.  

Вважаю, що є всі підстави звіт Олександра АЛЄКСЄЄВА затвердити. 

 

Михайло ГУСКА, кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент 

кафедри спорту і спортивних ігор, доцент. 

За час роботи на кафедрі спорту і спортивних ігор Олександр Олексійович 

продемонстрував високий рівень компетентності в галузі підготовки майбутніх 

фахівців. Про результати своїх наукових пошуків повідомляв на засіданнях 

кафедри, міжнародних, всеукраїнських та звітних науково-практичних 

конференціях університету. Бере активну участь у громадському житті 

факультету.  

Пропоную затвердити звіт Олександра АЛЄКСЄЄВА 

 



Микола ПРОЗАР, завідувач кафедри спорту і спортивних ігор, кандидат 

наук з фізичного виховання та спорту, доцент кафедри спорту і спортивних 

ігор, доцент. 

Шановні колеги, чи будуть запитання до Олександра Олексійовича? 

Відсутні, дякую. Ставлю на голосування затвердження звіту про навчальну, 

методичну, наукову та організаційну роботу за період з 01 вересня 2020 року по 

01 вересня 2024 року доктора педагогічних наук, доцент кафедри спорту і 

спортивних ігор, доцента Олександра АЛЄКСЄЄВА. Хто за? 12 – за, 0 – проти 

та 0 – утрималось. Дякую. 

 

СЛУХАЛИ:  

 

2. Обговорення науково-методичного рівня викладання освітніх 

компонентів доктором педагогічних наук, доцентом кафедри спорту і 

спортивних ігор, доцентом Олександром АЛЄКСЄЄВИМ. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Микола ПРОЗАР, завідувач кафедри спорту і спортивних ігор, кандидат 

наук з фізичного виховання та спорту, доцент кафедри спорту і спортивних 

ігор, доцент. 

Враховуючи щорічні відгуки науково-педагогічних працівників кафедри за 

результатами відвідування відкритих занять та відкритої лекції які проводив 

Олександр Олексійович Алєксєєв, можна зробити висновок, що освітні 

компоненти викладаються винятково державною мовою на високому науково-

методичному рівні. 

 

Майя ЗУБАЛЬ кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент 

кафедри спорту і спортивних ігор, доцент. 

Здобувачі вищої освіти також високо оцінюють рівень викладання 

навчальних дисциплін Алєксєєва О. О. Тому підтримую думку, що Олександр 

АЛЄКСЄЄВ викладає навчальні дисципліни на високому науково-методичному 

рівні. 

 

Микола ПРОЗАР, завідувач кафедри спорту і спортивних ігор, кандидат 

наук з фізичного виховання та спорту, доцент кафедри спорту і спортивних 

ігор, доцент. 

Шановні колеги, чи будуть запитання до Олександра Олексійовича? 

Відсутні, дякую. Ставлю на голосування питання щодо позитивного схвалення 

науково-методичного рівня викладання освітніх компонентів доктором 

педагогічних наук, доцентом кафедри спорту і спортивних ігор, доцентом 

Олександром АЛЄКСЄЄВИМ. Хто за? 12 – за, 0 – проти та 0 – утрималось. 

Дякую. 

 

 



 

СЛУХАЛИ:  

 

3. Про рекомендацію доктора педагогічних наук, доцента кафедри 

спорту і спортивних ігор, доцента Олександра АЛЄКСЄЄВА до присвоєння 

вченого звання професора. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Майя ЗУБАЛЬ кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент 

кафедри спорту і спортивних ігор, доцент. 

Звіт за видами діяльності відображає значні досягнення науково-

педагогічного працівника, які підтверджують його високий науково-методичний 

рівень. Це проявляється у таких аспектах: 

- методична робота − розробка навчальних програм, методичних 

рекомендацій та впровадження інноваційних методик викладання демонструє 

високий рівень компетентності у підготовці навчальних матеріалів і адаптації їх 

до сучасних вимог освіти; 

- науково-дослідна діяльність − публікації у фахових виданнях, участь у 

наукових конференціях, а також активна участь у дослідницьких проєктах 

свідчать про систематичний підхід до розвитку наукових знань і їх впровадження 

у навчальний процес; 

- педагогічна діяльність − викладання навчальних дисциплін на високому 

професійному рівні, що підтверджується позитивними відгуками студентів та 

результатами їх навчальних досягнень, свідчить про ефективність педагогічної 

діяльності; 

- організаційна діяльність − участь у роботі факультетських комісій, 

комітетів та інших органів управління навчальним процесом свідчить про 

активну роль у покращенні якості освітнього процесу на факультеті. 

Ці складові підкреслюють цілісність та комплексність роботи науково-

педагогічного працівника, підтверджуючи його високий професійний рівень. 

Вношу пропозицію порушити клопотання перед радою з науково-

методичної роботи та забезпечення якості вищої освіти факультету фізичної 

культури щодо присвоєння вченого звання професора доценту Олександру 

АЛЄКСЄЄВУ. 

 

Михайло ГУСКА, кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент 

кафедри спорту і спортивних ігор, доцент. 

Олександр Олексійович Алєксєєв успішно виконав всі необхідні вимоги для 

присвоєння вченого звання професора, зокрема: наукові публікації, методичні 

розробки, участь у науково-дослідних проєктах, педагогічна діяльність, 

організаційна робота. 

Підтримую пропозицію Майї Вікторівни щодо клопотання перед радою з 

науково-методичної роботи та забезпечення якості вищої освіти факультету 



фізичної культури про присвоєння вченого звання професора доценту 

Олександру АЛЄКСЄЄВУ. 

 

Микола ПРОЗАР, завідувач кафедри спорту і спортивних ігор, кандидат 

наук з фізичного виховання та спорту, доцент кафедри спорту і спортивних 

ігор, доцент. 

Шановні колеги, чи будуть запитання до Олександра Олексійовича? 

Відсутні, дякую. Ставлю на голосування питання щодо клопотання перед радою 

з науково-методичної роботи та забезпечення якості вищої освіти факультету 

фізичної культури щодо присвоєння вченого звання професора доценту 

Олександру АЛЄКСЄЄВУ. Хто за? 12 – за, 0 – проти та 0 – утрималось. Дякую. 

 

4. Про клопотання перед радою з науково-методичної роботи та 

забезпечення якості вищої освіти факультету фізичної культури щодо 

надання дозволу на друк навчально-методичного посібника «Українські 

народні рухливі ігри та забави в системі спортивного тренування» 

підготовленого до друку Гускою М. Б., Мазуром В. Й, Квасневською А.М., 

Щегельським В.В., Бабич Т. М., Зубаль М. В.». 

 

ВИСТУПИЛИ:  

Микола ПРОЗАР, завідувач кафедри спорту і спортивних ігор, кандидат 

наук з фізичного виховання та спорту, доцент  

Поступила заява від доцента Гуски М. Б. викладача Мазура В. Й., 

викладача Квасневської А. М., ст. викладача Щегельського В. В., ст. викладача 

Бабич Т. М., доцента Зубаль М. В., про надання дозволу на друк навчального 

посібника «Українські народні рухливі ігри та забави в системі спортивного 

тренування».  

Колективу кафедри необхідно прийняти відповідне рішення.  

 

ВИСТУПИЛИ:  

 

Олександр АЛЄКСЄЄВ, доктор педагогічних наук, доцент кафедри спорту 

і спортивних ігор, доцент.  

Підготовка висококваліфікованого тренера з видів спорту передбачає, що 

застосування рухливих ігор у навчально-тренувальній роботі значною мірою 

залежить від віку гравців та їх підготовки. Чим молодші гравці і чим менше вони 

підготовлені, тим більше місця займають рухливі ігри. 

Навчально-методичний посібник «Рухливі та українські народні ігри у 

системі спортивного тренування», який підготовлений колективом авторів 

слугуватиме методичною підтримкою не лише здобувачів вищої освіти 

спеціальності 017 Фізична культура і спорт освітніх ступенів «бакалавр» та 



«магістр», але науково-педагогічним працівникам, які забезпечують освітній 

процес. 

Вношу пропозицію порушити клопотання перед вченою радою Кам’янець-

Подільського національного університету імені Івана Огієнка про надання 

дозволу на друк навчально-методичного посібника «Українські народні рухливі 

ігри та забави в системі спортивного тренування», підготовленого до друку 

Гускою М. Б., Мазуром В. Й, Квасневською А.М., Щегельським В.В., Бабич Т. 

М., Зубаль М. В. 

 

Євген КОЗАК кандидат педагогічних наук, доцент кафедри спорту і 

спортивних ігор, доцент. 

Навчально-методичний посібник добре структурований, ґрунтується на 

програмному забезпеченні викладання навчальної дисципліни «Рухливі ігри  у 

системі спортивного тренування» здобувачів вищої освіти спеціальності 017 

Фізична культура і спорт. 

Авторами досить чітко продумані ефективність і доцільність використання 

рухливих ігор у спортивній підготовці підтверджується сучасною професійною 

практикою й має науково-теоретичне обґрунтування. Цікавість до ігрової 

діяльності не тільки дитини, але і дорослої людини природна, адже прагнення до 

гри (спортивної, рухливої) інтуїтивно пов’язане з потребою людини тренувати 

організм, а також отримувати зовнішню інформацію.  

Підтримую пропозицію порушити клопотання перед вченою радою 

Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка про 

надання дозволу на друк навчально-методичного посібника «Українські народні 

рухливі ігри та забави в системі спортивного тренування», підготовленого до 

друку Гускою М. Б., Мазуром В. Й, Квасневською А.М., Щегельським В.В., 

Бабич Т. М., Зубаль М. В. 

 

Микола ПРОЗАР, завідувач кафедри спорту і спортивних ігор, кандидат 

наук з фізичного виховання та спорту, доцент кафедри спорту і спортивних 

ігор, доцент. 

Шановні колеги, чи будуть запитання, до колективу авторів? Відсутні, 

дякую. Ставлю на голосування пропозицію кафедри спорту і спортивних ігор 

порушити клопотання перед вченою радою Кам’янець-Подільського 

національного університету імені Івана Огієнка про надання дозволу на друк 

навчально-методичного посібника «Українські народні рухливі ігри та забави в 

системі спортивного тренування», підготовленого до друку Гускою М. Б., 

Мазуром В. Й, Квасневською А.М., Щегельським В.В., Бабич Т. М., Зубаль М. 

В. Хто за? 12 – за, 0 – проти та 0 – утрималось. Дякую. 



 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Затвердити звіт доктора педагогічних наук, доцента кафедри спорту і 

спортивних ігор, доцента Олександра АЛЄКСЄЄВА про навчальну, методичну, 

наукову та організаційну роботу за період з 01 вересня 2020 року по 01 вересня 

2024 року. 

2. Доктор педагогічних наук, доцент кафедри спорту і спортивних ігор, 

доцент Олександр АЛЄКСЄЄВ викладає навчальні дисципліни на високому 

науково-методичному рівні державною мовою. 

3. Клопотати перед радою з науково-методичної роботи та забезпечення 

якості вищої освіти факультету фізичної культури щодо присвоєння вченого 

звання професора доценту Олександру АЛЄКСЄЄВУ. 

4. Клопотати перед  вченою радою Кам’янець-Подільського національного 

університету імені Івана Огієнка про надання дозволу на друк навчально-

методичного посібника «Українські народні рухливі ігри та забави в системі 

спортивного тренування», підготовленого до друку Гускою М. Б., Мазуром В. Й, 

Квасневською А. М., Щегельським В. В., Бабич Т. М., Зубаль М. В. 

 

 

Завідувач кафедри спорту і 

спортивних ігор 
 

 

 

Микола ПРОЗАР 

 

   

Секретар  Юлія ПЕТРОВА 

 


